

SEZNAM ZDRAVOTNICKÝCH ZAŘÍZENÍ

Město	Provozovatel nemocnice	Rámcová smlouva	Dokumenty
Benešov	Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Beroun	Rehabilitační nemocnice Beroun	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Boskovice	Nemocnice Boskovice s.r.o.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Brandýs n/L – Stará Boleslav	PP Hospitals, s.r.o.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Brno	Nemocnice Milosrdných bratří	Ne	žádné
	Fakultní nemocnice Brno	Ne	zpoplatněná praxe, řeší si student, studijní oddělení řeší pojištění
Břeclav	Nemocnice Břeclav	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Čáslav	Městská nemocnice	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Česká Lípa	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a. s.	Ne	jejich smlouvy + chtějí zdr.prohlídku medika
České Budějovice	Nemocnice České Budějovice, a.s.	Ano	žádné
Děčín	Krajská zdravotní a.s.	Ano	žádné
Domažlice	Domažlická nemocnice, a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Frýdek - Místek	Nemocnice ve Frýdku-Místku	Ne	jejich smlouvy
Havlíčkův Brod	Nemocnice Havlíčkův Brod, p.o.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Hořovice	NH Hospital a.s.	Ne	jejich smlouvy ve 3 stejnopisech
Hradec Králové	FN Hradec Králové	Ne	jejich smlouvy
Chomutov	Krajská zdravotní a.s.	Ano	žádné
Chrudim	Nemocnice Pardubického kraje	Ano	žádné
Jablonec nad Nisou	Nemocnice Jablonec nad Nisou, p.o.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Jihlava	Nemocnice Jihlava	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Kadaň	Nemocnice Kadaň	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Karlovy Vary	Zdravotnická záchranná služba Karlovarského kraje	Ano	žádné
	Karlovarská krajská nemocnice a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení

Kladno	Oblastní nemocnice Kladno, a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Klatovy	Klatovská nemocnice a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Kolín	Oblastní nemocnice Kolín a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Liberec	Krajská nemocnice Liberec, a.s.	Ano	Žádost o školící místo student + dodatek do Liberce
Litoměřice	Krajská zdravotní a.s.	Ano	žádné
Litomyšl	Nemocnice Pardubického kraje	Ano	žádné
Mělník	Mělnická zdravotní, a.s.	Ano	naše smlouva s jejich hlavičkou
Mladá Boleslav	Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s.	Ano	potvrzení o studiu (vystaví referent stud.odd.)
Most	Krajská zdravotní a.s.	Ano	žádné
Náchod	Oblastní nemocnice Náchod	Ano	žádné
Nové Město na Moravě	Nemocnice Nové Město na Moravě, p.o.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Nový Jičín	Nemocnice Nový Jičín	Ne	jejich smlouvy
Nymburk	Nemocnice Nymburk, s.r.o.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Olomouc	FN Olomouc	Ne	jejich smlouvy
Opava	Slezská nemocnice v Opavě, p.o.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Ostrava	Fakultní nemocnice Ostrava	Ano	dodatek - nechat podepsat
	Městská nemocnice Ostrava	Ano	dodatek - nechat podepsat, přihlášku podepisuje stud.odd.
	Nemocnice AGEL Ostrava-Vítkovice	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Ostrov nad Ohří	NEMOS PLUS s.r.o.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Pardubice	Nemocnice Pardubického kraje	Ano	žádné
Pelhřimov	Nemocnice Pelhřimov, p.o.	Ne	Žádost o umožnění odborné praxe + naše smlouva
Písek	Nemocnice Písek, a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Plzeň	Fakultní nemocnice Plzeň	Ne	naše smlouva / jejich smlouva
	Nemocnice PRIVAMED a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Praha	FNKV	Ano	nic pro povinnou praxi, pro nepovinnou jde student na stud.odd. FNKV
	Centrum Paraple	Ano	Přílohu 2 jejich smlouvy
	Psychiatrická nemocnice Bohnice	Ano	dodatek smlouvy
	IKEM	Ne	jejich smlouvy ve 3 stejnopisech

	Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského - Pod Petřínem	Ano	žádné
	Ústřední vojenská nemocnice - Vojenská fakultní nemocnice Praha	Ano	žádné
	Fakultní nemocnice Bulovka	Ano	objednávka
	Nemocnice Na Františku	Ano	potvrzení o studiu (vystaví referent stud.odd.)
	Nemocnice Na Homolce	Ano	žádné
	Všeobecná fakultní nemocnice v Praze	Ano	žádné
	Ústav pro péči o matku a dítě	Ano	žádné
	Ústav hematologie a krevní transfuze	Ne	jejich smlouvy
	Nemocnice Sv. Kříže Žižkov s.r.o.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
	Fakultní Thomayerova nemocnice	Ano	žádné
	Národní ústav duševního zdraví	Ano	žádné
Prostějov	AGEL Středomoravská nemocniční	Ne	jejich smlouvy
Přerov	Středomoravská nemocniční a.s.	Ne	jejich smlouvy
Příbram	Oblastní nemocnice Příbram, a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Rokycany	Rokycanská nemocnice a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Rychnov nad Kněžnou	Oblastní nemocnice Náchod	Ano	žádné
Rumburk	Krajská zdravotní a.s.	Ano	žádné
Říčany	Nemocnice Říčany, a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Slaný	Nemocnice Slaný	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Strakonice	Nemocnice Strakonice, a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Svitavy	Nemocnice Pardubického kraje	Ano	žádné
Šternberk	Nemocnice AGEL Šternberk	Ne	jejich smlouvy
Tábor	Nemocnice Tábor, a.s.	Ne	naše smlouva s jejich hlavičkou
Teplice	Krajská zdravotní a.s.	Ano	žádné
Třebíč	Nemocnice Třebíč, p.o.	Ano	žádné
Turnov	Krajská nemocnice Liberec, a.s.	Ano	Žádost o školící místo student + dodatek do Liberce
Trutnov	Oblastní nemocnice Trutnov a.s.	Ano	žádné
Uherské Hradiště	Uherskohradištská nemocnice, a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení

Ústí nad Labem	Krajská zdravotní a.s.	Ano	žádné
Ústí nad Orlicí	Nemocnice Pardubického kraje	Ano	žádné
Valašské Meziříčí	Nemocnice Valašské Meziříčí a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Vsetín	Vsetínská Nemocnice, a.s.	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení
Zlín	Krajská nemocnice Tomáše Bati Zlín	Ne	naše smlouva - student vyzvedne na studijním oddělení

Pozn. V případě, že jste Vámi vybranou nemocnici v seznamu nenašli, neznamená to, že v ní stážovat nemůžete. Kontaktujte studijní oddělení.